
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАДЗВИЧАЙНУ СИТУАЦІЮ В УКРАЇНІ 

Муніципалітет м.Джуссано спільно з Префектурою, поліцейським відділенням та відділом охорони 

здоров’я, розпочали співпрацю для подолання надзвичайної гуманітарної ситуації, яка виникла 

внаслідок війни в Україні. 

Aктивована безкоштовна «гаряча лінія»  800 26 60 20 за якою можна звернутися з усіх проблемних 

питань стосовно надзвичайної ситуації (підготовка необхідної документації, медичне обслуговування, 

розміщення біженців, та ін.). Безкоштовна телефонна лінія працює з понеділка по п’ятницю з 8.30 до 

12.15, у понеділок після обіду з 15.00 до 18.45 та у суботу вранці з 9.00 до 12.00. 

Запрошуємо усіх мешканців містечка повідомити про приїзд своїх родичів чи друзів з України, 

звернувшись у відділ зв’язків з громадськістю муніципалітету Джуссано (площа Альдо Моро 1) для 

оформлення “декларації про гостинність”, графік роботи заначено вище. 

Водночас запрошуємо усіх громадян України, які прибули до Італії у зв’язку з початком війни, 

особисто зв’язатися з Бюро зв’язків з громадськістю, щоб оформити «декларацію присутності», яка є 

фундаментальним кроком для початку процедури видачі тимчасового дозволу на проживання. 

Після чого муніципалітет м. Джуссано передасть дані зареєстрованих громадян до Головного 

управління поліції, Префектури та відділу охорони здоров’я, відповідно до компетенції кожного з них. 

Працівники відділу охорони здоров’я зв’яжуться з громадянином, щоб домовитися про прийом в 

амбулаторії лікарні м. Джуссано. Громадянину України буде надана можливість записатися на 

перший загальний медичний огляд, зробити тест на Covid та, у разі необхідності, провакцинуватися. 

Нагадуємо, що у випадку непередбачуваних/надзвичайних ситуацій необхідно дзвонити на номер 

112 або у  службу першої медичної допомоги. 

Крім того запрошуємо всіх охочуючих надати житло чи приміщення придатні для прийому 

біженців. Для цього необхідно зателефонувати на безкоштовний номер телефону або надіслати 

електронний лист на urp@comune.giussano.mb.it,  для надання інформації у відділ Префектури, що 

відповідає за організацію прийому. 

Також, у зв’язку з надзвичайною ситуацією в Україні, Служба опіки м.Сереньо (до складу якої входить 

Джуссано) створює базу даних сімей, готових прийняти дітей або родину мати/дитина, які були 

змушені втікати від війни. Контактна інформація: Стефанія Крема, координатор Служби захисту м. 

Сереньо, 3939937068; Кароліна Конфалоньєрі, соціальний помічник служби опіки, 3346721536 –  

електронна адреса affidiseregno@atipica.org.  

Насамкінець повідомляємо, що Генеральне консульство України в Мілані розпочало процес збору 

інформації через онлайн-форму, яку громадянин України повинен заповнити після прибуття в Італію. 

Слід зазначити, що заповнення вищезгаданої форми не звільняє громадянина України від  

оформлення декларації про присутність на території Італії. 

Закликаємо всіх охочуючих активно підтримати пропозицію створену групою волонтерів району 

Бріанца, спрямовану на збір коштів у зв’язку з надзвичайною ситуацією в Україні. Деталі 

пожертвування опубліковані на веб-сайті муніципалітету Джуссано www.comune.giussano.mb.it. 
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